



# 门上六把锁 还没防住贼

一商户价值近16万元电缆被盗



该图片由联通手机拍摄

屋内电缆被盗，刘先生向派出所反映情况。本报见习记者 张伟 摄

本报泰安12月10日讯(见习记者 张伟) 10日7点30分左右，灵山大街牌坊西侧，刘先生家的门头房敞开着，店里近16万元的铜质电线、电缆被盗。泰安市公安局三里派出所称，此案正在调查中。

10日上午，灵山大街牌坊旁边，刘先生的门头聚集了很多人。刘先生妻子倪女士告诉记者，早上7点30分左右她到商店门口，发现自家的三轮摩托车停在外边，商店的门敞开着。“一看这情况，我感觉肯定出事了，忙打电话报警。”

记者在事发现场看到，刘先生门前有一个剪断的锁鼻，一辆三轮摩托车。刘先生10多平米的店里，成捆的电线、电缆到处都是，一个木质沙发已损坏，木板散落地上。刘先生称，店里的电话线、监控线、照明线和安全报警线全部被拽断，铜质电线、电缆差不多都被盗走，铝质电线和店里的助力车都在，抽屉里的现金一分没少。

倪女士说，为了增强店里的安全性，门上锁了6把锁，并且安装了监控和安全报警系统，只要

推开卷帘门，就能报警。泰安市金盾保安服务有限公司工作人员称，9日晚22时15分，该门头报警系统报警，22时18分该公司工作人员到达门头，并未发现有异常。至于系统后来为什么未能再次报警，工作人员未作答复。隔壁王先生称，他9日晚12时才入睡，期间并未听到隔壁报警器响。

泰安市公安局三里派出所工作人员称，此事件已经立案，正在调查。

(奖励线索提供人周先生 50元)

## 撞断一根灯柱 奔驰躲进维修厂

本报泰安12月10日讯(记者 曹剑 通讯员 王昭东) 奔驰车撞断路灯后离开现场，留下一地狼藉。交警接到报警后排查多处监控，并走访修理厂，10日，开发区交警在省庄修理厂找到了肇事车。

5日早8点多，交警开发区大队接警组接到群众报警，高新区西天门大街与龙泉路路口西50米左右的一根灯柱被撞断，但是现场没有事故车辆。民警赶到现场发现，路面上一片狼藉，路边一根路灯柱已被撞断，灯罩摔碎。路边留有大量汽车残留物，从地上散落的大灯

碎片和右前保险杠可以看出是一辆轿车。

民警仔细勘察现场，收集散落的汽车碎片。经过初步调查了解：因天气寒冷并且时间很晚，路上行人很少，报警人也没有看到肇事车辆，只是路过此处看见路灯杆断裂倒地所以报警。

民警通过调取沿途的监控录像，初步确定肇事车辆是一辆奔驰轿车，又走访各维修点，10日，交警在省庄附近一维修厂发现肇事奔驰车。

目前，肇事车辆已被扣留，民警已经联系到车主，等待进一步审理。



民警找到肇事奔驰车。本报通讯员 王昭东 摄